

抓紧啦! 预订国庆邮轮游仅剩11天

本报烟台9月9日讯(记者 齐金钊) 距离中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮启航的日子越来越近。9日,记者了解到,中华泰山号报名截止时间为9月20日,目前船上还剩最后200个名额接受预订。你想报名的话得抓紧啦!

一到假日,很多人玩一圈下来,往往是不但没看到想象中的景色,反而招来一身疲惫。10月3日至7日,中

华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将前往韩国首尔、济州岛,邮轮特有的舒适、惬意享受将一改你对之前旅游的认识。按照行程,该邮轮游客每天上午在船上吃完早餐才下船游览,陆上有专门的豪华大巴负责全程接送,直到游客晚上尽兴返回。不仅游览行程轻松,邮轮上堪比五星级酒店的住宿和就餐环境也远不是常规旅游团所能比拟的。

豪华邮轮不再只是交通工具,它本身就是酒店和景区。在邮轮上,游客可以到梦幻海剧场看看免费电影和精彩演出,可以去钢琴吧弹琴自娱自乐,可以到风情海酒吧点杯鸡尾酒;还可以到甲板阳光海游泳池畅游……

中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮船票预订截止时间为9月20日(报名者需持有护照),船上还剩最后200个名

额继续接受预订。三人舱上铺最低票价为2400元/人起,下铺为3488元/人起,普通两人舱为3388元/人起。咨询热线:闫女士13853555610,张女士13853555532,QQ群263740984。

济南票务代理:生活日报,咨询电话:0531-85193420。旅行社代理:银座旅游,咨询电话:400-816-1111,康辉旅游,咨询电话:0531-82073000。

“火箭蛋”还得高位飞行一个月

专家预计蛋价“十一”后会有所下降,但空间有限

中秋节过后,我省市场鸡蛋紧张的形势有所缓解,但价格仍持续在接近6元的高点上,成为十多年来的最高价。2012年夏季遭遇“火箭蛋”,时隔两年后“火箭蛋”咋又来了?

本报记者 杨淑君 郭庆文

多年少见

蛋价高位运行 节前一度断货

9日是中秋节过后第一天,下午5点,记者在聊城一些市场看到,只有个别鸡蛋摊点还有少量鸡蛋,价格多为每斤5.6元。市民张先生说,这比几天前好多了,4日下午他逛了好几个摊点,结果一枚也没买到,价格还比现在稍贵一点点儿。

家住五建公司家属院的李先生也有同感,他节前到一家大超市买鸡蛋时也是扑了个空,鸡蛋断货的情况这么多年他还是第一次碰到。他走出超市后,在小区门口常年摆摊的摊贩那里,只买

到了十个鸡蛋,“贵也买不到,真是稀罕。”

4日下午3点,记者沿着向阳路和振兴路走访了多家超市,发现超市普遍鸡蛋存量不足。商家们表示,由于鸡蛋价格不稳定,他们不敢多进货,而鸡蛋卖完了补货比较困难,给他们固定送货的商贩手里鸡蛋存量也不多了。9日下午,记者再次来到这些地方时,商家表示,节前市民需求量大,节后需求量明显减少了,因此不像节前那么紧张了,但价格基本没啥变化。



涨幅少有

蛋价创新高 同比上涨四五成

在聊城交运大市场,一家粮油店的老板陈先生告诉记者,今年鸡蛋价格涨势凶猛,蛋价创了新高,同比上涨了四五成,尤其短时间内涨得很快。陈先生说,自今年立夏前后开始,鸡蛋批发价格节节攀升,到7月底时,普通鸡蛋价格就达到11元/公斤了。他说,在自己卖鸡蛋十余年的时间里,这是遇到的最高价,超过了2012年夏季的“火箭蛋”。

聊城市统计局的统计数字显示,今年一季度,鲜蛋类价格还呈下降趋势,二季度就出现了快速上涨。全市鸡蛋价格由3

月上旬的8元/千克迅速攀升至5月中下旬的11元/千克,两个多月的时间涨幅高达37.5%,这也创了历史新高。尽管端午节前鸡蛋消费增加、价格规律上涨是较为普遍的现象,但今年鸡蛋价格短期内上涨幅度明显大于往年。同时,去年4、5月份受禽流感影响,市场鸡蛋价格大幅下降,价格基数较低,影响二季度鸡蛋价格同比涨幅扩大。进入三季度之后,鸡蛋价格持续走高,一直在5.5元/斤以上,最近几天,中秋节的原因,最贵的地方甚至卖到5.8元/斤,直逼6元大关。

专家分析

供应仍偏紧 短期价格下降有限

聊城市统计局相关负责人分析,鸡蛋价格持续走高,一方面受年初禽流感事件影响,年后蛋鸡苗补栏量匮乏,加之一季度鸡蛋价格持续低迷,养殖户补栏不积极,淡季存栏量减少,到了5月份时就出现了比较明显的供给不足;另一方面,中秋节等节日拉动,市场需求趋于旺盛,食品生产厂家加大了鸡蛋收购量,大中小院校陆续开学,学校食堂对鸡蛋的需求量也大大增加,也加剧了鸡蛋的供需矛盾;再加上高温季节,为确保蛋鸡产蛋率,养殖场在通风、降温 and 保存等方面增加投入,

蛋鸡的养殖成本上升,也推高了鸡蛋价格上涨。

这位负责人说,这么多因素联合作用,导致鸡蛋市场供给偏紧,需求又增,市场供不应求,价格自然上涨,预计近期仍将保持高位运行,但是由于现在的蛋价已经处于高位,再上涨的空间不会太大。国庆节之后,市场需求有所减少,蛋价整体进入周期性下行区间,但目前在产蛋鸡存栏量仍然偏低,同时新增产蛋鸡和需要淘汰的老鸡互相抵消,鸡蛋的供应仍然处于偏紧状态,因此,虽然蛋价会继续回落,但短期内下降有限。

咱得注意

三天五人被咬伤 秋后的蛇更“歹毒”

本报烟台9月9日讯(记者 宋佳) 9日早晨6点左右,栖霞一名61岁果农锄草时被毒蛇咬伤,这是烟台毓璜顶医院3天来收治的第五名蛇咬伤患者。医生提醒,立秋后蛇咬伤患者增加明显,靠近山林的居民上山要小心。

9日上午,在毓璜顶医院成人输液室,家住栖霞唐家泊村61岁的张先生躺在病床上输液。他说,早晨去自家樱桃园里锄草时,没想到竟然被毒蛇咬了。他当时用随身携带的小刀将伤口处割开放血,放出来的血都是黑色的,然后用绳子在手肘部位绑了一下。被咬后,他的亲友载着他驱车赶往医院。因栖霞当地医院根本没有抗毒血清,他只好又转到毓璜顶医院。

“还有个人情况比较严重已经转到济南治疗。”张先生的妻子告诉记者。据医院急诊抢救室记录,3天时间该院已有5名蛇咬伤的患者。“最近蛇咬伤的患者确实挺多,单7日一天时间就收治了3名蛇咬伤患者。”毓璜顶医院急诊护士宁硕告诉记者,立秋之后蛇咬伤的患者明显增加,主要分布在栖霞市、招远市、牟平区、福山区等山林较多的地区。

为何立秋后蛇伤人情况增多?烟台毓璜顶医院急诊ICU副主任医师于卫认为,现在正是蛇为冬眠储备食物而活动最为频繁的季节,加之山上的农作物几近丰收,人蛇接触几率增加,经常发生被蛇咬伤的事件或与此有关。于卫提醒,夏天人们喜欢用打草惊蛇的办法把蛇赶走,但秋天天气变凉后蛇常常懒得动,这活儿就不太好用了,因此建议村民在经过水潭、石头、草丛这些地方时,尽可能戴手套穿高筒靴。